



除了酒驾醉驾,平时我们常会遇到一些“攻击性驾驶”行为,比如强行变更车道、强行超车等交通违法行为,心态不好的司机易被激怒,甚至由此引发惨剧。这种驾驶人被称为“路怒族”。有调查显示,35%的司机称自己属于“路怒族”。本报与省高警局联合倡议:不开斗气车,不当“路怒族”。

本报与省高警局倡议不开斗气车

省高警局首发多组高速路上开斗气车视频 百余司机当场签名承诺文明行车

■记者 潘显璇 通讯员 陈颖 朱亚星

本报5月13日讯 高速公路上,一辆大货车为避让一起事故无意挤了大客车,客车司机为泄愤连续别了货车1分钟,险象环生。

今天,省高速公路交通警察局首次对外公布了几组车主在高速公路开斗气车的视频。本报联合省高警局发出“不开斗气车”的倡议,百名司机通过微博@hi都市报和@湖南高速警察晒出承诺。

【案例】大客车别了大货车1分钟

一辆小车途经京港澳高速衡阳段时,车上的行车记录仪拍摄到了前方车辆开斗气车的情况。

视频显示,2014年2月2日16时14分,京港澳高速上车流量很大,一辆载有十余辆小车的货车为了避让应急车道上发生的一起交通事故,紧急打转向灯往快车道变道,迫使紧随其后正准备超车的一辆大客车紧急刹车减速。

半分钟后,客车超过货车。然而,客车司机为了发泄自己的不满,当即从超车道拐上慢车道,在货车前面刹车减速,逼得货车不得不拐向应急车道。

几秒钟后,大客车又故技重施,大货车再次紧急避让。大货车试图从快车道超车,大客车马上变道堵路,在接下来约1分钟时间里,大客车专门盯着大货车的行驶车道,在两个车道上拐来拐去,一直别着大货车。随后,发泄完的大客车加速扬长而去。



省高警局常德支队9名女警在服务区倡导安全行车,不少司机签下了“不开斗气车”的承诺。

【签名】百名车主承诺不开斗气车

今天,本报与省高警局联合发倡议——不开斗气车,省高警局常德支队的9名女警走进客运企业、出租车公司等,倡导安全行车,向危险驾驶说“不”,百名司机签下了“不开斗气车”的承诺,通过@hi都市报和@

湖南高速警察晒出签名。

45岁的彭志球是一名货车司机,路过长张高速太子庙服务区时参加了签名。“我也开过几回斗气车,由于全国各地跑货运,见多了车祸和因开斗气车引发的事故,心态才渐渐放平了。”

说法 开斗气车导致事故将被追责

常吉支队高速交警向胜表示,在高速上巡逻时,曾多次见过司机开斗气车。“一般的斗气开车事件证据难以固定,查处难度大。但如果因斗

气导致了交通事故并造成严重后果,案件会移交公安机关处理,肇事司机将有可能因涉嫌危险驾驶罪或交通肇事罪而面临刑事处罚。”

链接新闻

面包车冲入民房 压住熟睡一家4口 事发长沙 醉驾惹祸,致1死3伤

本报5月13日讯 今天凌晨2点左右,一辆面包车高速行驶在长沙黑石铺路由东往西方向,开至新开铺路路基的西侧,距丁字路口有20多米远,5米多的落差。记者在现场看到,民房一窗户处破了个大窟窿,而这间房子正是卧室,当时床上还睡有4人。当面包车撞进屋子时,6岁女童被压在车下,没了声音。

“我想拉孙女,可怎么也拉不动啊!”屋主王先生说,卧室内熟睡的4人是他儿子、儿媳以及两个孙女,由于面包车的冲击力,连两老所睡的后屋墙壁也

被撞破。

记者从省人民医院了解到,被撞的一家四口中,年龄最小的才3岁,因手部被撞断,需马上进行接骨手术,而她6岁的姐姐在送医途中不治身亡。在医院一侧,两女童的奶奶拿着照片不肯释手,眼睛已哭得红肿,“早几天刚满的6岁,好好的就这样没了。”

长沙交警确认这是一起因醉驾引发的事故。事故造成1死3伤。肇事司机李某今年38岁,长沙县黄兴镇人,经过对他的酒精检测发现,其血液中酒精含量为每百毫升有179毫克,已达到了醉酒驾驶标准的224%,目前李某已被刑事拘留。事故原因还在进一步调查之中。(黄女士提供线索,奖励30元)

■记者 杨昱

2015 百度营销中国行长沙站盛耀起航

移动互联网时代,如何直达客户成为诸多企业思考的问题。5月19日,“创赢移动时代,直达营销巅峰”2015百度营销中国行活动将在长沙万达文华酒店正式启动。记者了解到,2015百度营销中国行将在全国500座城市掀起移动推广营销风暴,并与全国100个市、县政府展开合作,重点扶持当地企业发展。同时,百度还将针对全国农村市场开展百度营销体验下乡的“万里行”活动,以大篷车的“土方式”为全国超过1000个乡镇、村带去移动推广互联网营销新理念。

百度,移动互联网发展的方向标

据中国互联网络信息中心(CNNIC)2015年2月发布的《第35次中国互联网络发展状况统计报告》,截至2014年底,中国的移动网民数已经达到5.57亿,占中国总体网民数的85.8%,其中77.1%的移动网民都会使用移动搜索。

据百度大数据显示,人均移动搜索次数从2012年到2014年增长了47%,而从2013年到2014年,明确的搜索服务的请求次数增长了133%。百度财报数据显示,2014年第三季度,百度移动

端流量首次超过PC端。同时,2014年12月移动端的营收也第一次超过了PC端。

进入移动互联网时代,笔者了解到,百度不断再生再造移动商业新模式,连接人与服务,依托移动搜索、PC和移动推广、百度LBS和糯米团购、直达号等构建的移动产品体系,成为互联网巨头中最先完成移动布局建立移动生态的企业,也成为移动互联网发展的方向标。

移动互联网带动传统产业现代化转型升级

互联网最有价值的不仅在于自己产生很多新东西,还包括对已有行业的潜力再次挖掘,用互联网的思维去提升改造传统行业,帮助其实现转型升级。

经济新常态下,农业搭上移动互联网列车是产业现代化转型升级的必备法宝。通过创新驱动做大做强农业产业,形成新产业、新业态、新模式,培育新的经济增长点,解决大量农村人口就业。

基于此,百度将联动我省互联网服务商联盟,整合湖南优质落地资源,在政府的推动下,通过“百万计划”为基层中小企业提供最新的互联网产品及服务,扶持当地的中小企业迅速拥抱移动互



扫描二维码,即可进入2015百度中国营销行报名通道

联网,提升企业的市场竞争力,帮助农产品开拓新的销售渠道,打造新的发展模式(产品+产业(旅游)),通过移动互联网带动区域农业的发展,助力区域经济的腾飞。

同时,针对农业产业化的基本需求,百度还将联合服务商联盟,通过“金凤凰计划”对大学生村官开展基本的移动互联网实用知识和技能培训,提升他们的农业互联网意识和应用能力,培养成服务农村信息化的CIO(首席信息官),让最新的互联网产品和服务落地农村,推动建立农村基础数据库,助力农民用互联网思

维进行销售和生产,实现移动互联网与农业产业化的有效对接,改善农产品流通,解决农产品滞销问题。

百度营销中国行长沙站即将起航

在过去的十几年中,百度搜索已经激发了数以千万计的中国企业的发展活力,随着移动互联网的快速发展,百度利用其产品、技术和用户优势,倾力打造一个有利于企业进行移动营销的完整生态。2015百度营销中国行活动长沙站的开展,也必将给本土使用百度移动推广营销的中小企业客户以巨大的发展空间和想象空

间。

笔者从百度了解到,活动现场,百度大数据将发布包括生活服务行业、服装鞋帽行业、化工及材料行业、机械设备行业、美容整形行业、建筑及装修行业、教育及培训行业、农林牧渔行业、旅游及票务行业、商务服务行业、电子电工行业在内的11大行业互联网分析报告。

时间在移动,空间在移动,思维在移动,整个世界都在移动……究竟该如何直达客户,5月19日,“创赢移动时代,直达营销巅峰”百度营销中国行长沙站即将揭晓。活动咨询4008060022 ■钟雅洁